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Посол США в Україні Джеффрі Пайетт: «Метінвест —
приклад надзвичайної стійкості українського народу»

Маріупольський металургійний комбінат імені Ілліча Групи Метінвест відвідав посол США в Україні

Джеффрі Пайетт. Американський дипломат ознайомився з тим, як реалізується найбільший екологічний

проект в Україні - модернізація аглофабрики. Також, пан посол був проінформований про роль

Метінвесту у вітчизняній економіці, та про інші інвестиційні проекти Групи і програми соціального

партнерства в Маріуполі та інших містах присутності компанії. На зустрічі з послом США були присутні

генеральний директор Групи Метінвест Юрій Риженков, генеральні директори ММК ім. Ілліча і

комбінату «Азовсталь» Юрій Зінченко та Енвер Цкітішвілі.

Юрій Зінченко розповів, що реконструкція аглофабрики —  найбільший екологічний проект в історії

незалежної України. На сьогоднішній день в межах проекту вже виконано капітальний ремонт двох

агломашин з установкою сучасного газоочисного устаткування. У 2017 році у першому корпусі

аглофабрики планується побудувати систему сіркоочистки і встановити рукавні фільтри. Після

завершення реконструкції аглофабрика досягне кращих європейських та світових показників по викидах

- не більше 30 мг / куб.м.

Гендиректор комбінату додав, що цей проект - один з найбільш пріоритетних для Групи Метінвест, яка,

незважаючи на важку ситуацію в регіоні і світову кризу в галузі, забезпечує його стабільне фінансування.

Всього за п'ять років на реконструкцію буде направлено 220 млн. дол.

Керівники Метінвесту також розповіли послу Пайетту, що навіть у складні для промисловості і економіки

країни часи Група знаходить можливості підтримувати міста, добробут яких залежить від

містоутворюючих підприємств. З 2010 року соціальні інвестиції Метінвесту в розвиток всіх основних міст

присутності склали 450 млн грн. Тільки за останній рік компанія витратила 90 млн грн на соціальні

проекти Маріуполя.

У свою чергу Джеффрі Пайетт зазначив, що вражений тим, що незважаючи на складні обставини, життя

маріупольців триває у звичному режимі. Він наголосив на ролі Групи Метінвест у встановленні мирного

життя в місті і відзначив великий внесок підприємств Групи в соціальний та економічний розвиток

Маріуполя.

Посол США в Україні Джеффрі Пайетт:

— Метінвест - один з найбільших експортерів і імпортерів в торгових відносинах з США. Ми дуже

зацікавлені, щоб це партнерство зростало та розвивалося. Величезне враження справили інвестиції, які,

незважаючи ні на що, вкладає компанія в свої екологічні проекти. Метінвест - приклад надзвичайної

стійкості українського народу.

Генеральний директор Групи Метінвест Юрій Риженков:

— Два останні роки були важкими для нашої компанії. Однак Група Метінвест продовжує модернізувати

виробництво. Інвестиції в розвиток підприємств за цей період склали 13,3 млрд грн. Не зупинили ми і

соціальні проекти, продовжуємо покращувати екологічну ситуацію в містах своєї присутності. Приємно,

що наші зусилля високо оцінили представники міжнародного співтовариства в особі посла США в

Україні Джеффрі Пайетта.
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